



十余部作品集中“上新”

广角审美精品创作 助国产网剧“圈粉”

“好几部网剧同时追,真的很过瘾!”三四月间,几大视频网站“上新”超过十部网剧,它们题材广泛制作精良,让不少观众坦言“追剧辛苦”。从手机终端到客厅投影,网剧已经成为居家休闲娱乐的重要内容,剧集质量也成为越来越多观众关心的话题。

今年春节以来,国产网络剧迎来新一波强势增长,成为观众讨论的高频话题:刑侦题材《重生》,知名作品改编的《龙岭迷窟》,以及反映现实生活的《我是余欢水》《不完美的她》……而包括张译、潘粤明、郭京飞、周迅、惠英红、赵雅芝在内的实力派演员也齐聚网剧平台,足见网剧的资源优势。而国内几大视频网站上线的剧集中,网站“定制”的网剧也已占据半壁江山。

越来越多观众发现,聚焦大众关注、响应时代审美的一批网剧,已从早年玄幻漫天的单一化呈现,驶入主题类型全面开花的富饶时代。更让业内人士欣喜的是,精品化创作理念与受众消费习惯养成的相互影响,已让网剧产业悄然成

型——好内容让互联网用户乐于为网生内容埋单,并且自发为其评分甚至生产“衍生文本”;网络平台也愈发意识到,优质的原创题材与成熟的营销手段才是吸引用户的关键。

当下一批网剧凭借题材青春化、内容新颖化优势,与传统电视剧形成互补开拓新空间,同时向传统电视剧学习,将选题的触角深入社会现实与个体心灵的成长。

近期上线的《我是余欢水》将聚光灯打在了国产都市剧中久违了的小人物身上,讲述了个体生命获取尊严的故事,让观众倍感“扎心”的同时又收获励志的鼓舞。更值得一提的是,女性视角也成为近期网剧积极拓展的选题方向。日前热播的《不完美的她》因为云集了周迅、惠

英红以及赵雅芝组成的“梦幻阵容”备受瞩目,而演技派女演员扛起的“母爱救赎”这一罕见主题,更是让观众眼前一亮。

中国网络视听节目服务协会发布的《2018年中国网络视听发展研究报告》显示,我国在线视频市场规模已远超传统院线,其中网络视频收听设备进一步向手机集中,选择用手机追剧的用户高达75%。移动互联网技术的普及促成了网络剧的火爆,而网络剧盈利生态的成长成熟,也在重塑着受众的消费习惯。

暑期档在视频网站上创下百亿点击量的《延禧攻略》,三个月后继续“霸屏”卫视频道,依旧取得喜人收视;“亿级俱乐

部”另一位重量级选手《庆余年》,去年底在网络平台播完后,又在春节档登陆卫视平台,老少咸宜的喜感剧情成为合家欢日子的客厅首选。

当红的网剧正引领着观众消费习惯的升级。在破圈的同时,国产网剧也形成了基于网络平台特性与网络社交属性的观赏、消费文化。

文慧

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透9.9亿元大派奖来了!

自第20030期(4月27日20:10开始销售)起,体彩大乐透将开启本年度全国范围内的大派奖活动,派奖总金额高达9.9亿元,活动预计持续25期到6月下旬结束。据悉,这是自去年大乐透新规实施以来,迎来的首次全国派奖活动,也是大乐透继2018年6亿元大派奖后再度开启的全国派奖活动,更是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。9.9亿!史上最强力度派奖

今年的派奖总金额高达9.9亿元,一跃超过2018年的6亿元,为史上最高。根据今年大乐透派奖方案,在9.9亿元派奖资金中,5亿元用于一等奖派奖,4.9亿元用于幸运奖派奖。今年的大乐透派奖活动,不仅总金额为史上最高,覆盖面也更广,派奖奖项囊括了一等奖到九等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。

大乐透历年派奖金额一览表

时间	派奖总额
1 2008年7月-11月	1.5亿元
2 2009年10月-2010年1月	1.2亿元
3 2011年5月-7月	1亿元
4 2011年5月-6月	一注彩票三重
5 2012年5月-7月	1亿元
6 2014年5月-6月	1.5亿元
7 2015年5月-6月	3.6亿元
8 2016年4月-5月	5亿元
9 2017年4月-6月	5亿元
10 2018年4月-5月	6亿元
11 2020年4月起	9.9亿元

3600万!一等奖奖金再突破

根据大乐透派奖方案,在9.9亿元派奖资金中,有5亿元用于一等奖派奖,每期2000万元,持续约25期。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票,即可同时中得派奖奖金,派奖奖金

按注均分。派奖期间,基本投注和追加投注奖金最高可翻倍,也就是说3元追加投注,最高可中得3600万元。

大乐透上市以来,创造了一个又一个奇迹,走进体彩实体店购买一注追加投注的大乐透彩票,也许下一个奇迹你就是主角。

幸运奖登场!创新派奖普惠大众

如果说感觉一等奖派奖离我们有那么一点点距离的话,那么幸运奖可谓是绝对的亲民,今年的大乐透派奖有4.9亿元用于幸运奖派奖。幸运奖顾名思义就是让每一位购彩者都能感受到大乐透派奖带来回馈和幸运的奖项。派奖期间进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印派奖权益,从而获得不同的幸运奖项,这也是大乐透首次在派奖活动中加入此类形式的派奖。

幸运奖主要包括两类:一是二至九等奖奖金随机翻倍,根据不同的字样,二至九等奖奖金乘以2倍或1.6倍;

二是“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖,所有进行追加投注的大乐透彩票,均有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。在收获幸运的同时,也让我们为祖国加油,期待战胜疫情、“光芒焕新”的日子早日到来!

创新的幸运奖派奖,派奖力度大、覆盖面广、普惠大众。

追加不能少!参与派奖的“必杀器”

值得一提的是,今年总额9.9亿元的大派奖活动,无论是5

亿元一等奖派奖,还是4.9亿元幸运奖派奖,都只针对进行追加投注的彩票。

追加投注是体彩大乐透独有的玩法,每注多花1元钱,中得一等奖或二等奖后就能多得80%的奖金,非常划算。温馨提醒广大购彩者,参与9.9亿元大派奖,追加投注不能少。

说了这么多,今年的大乐透派奖总结一段话就是:派奖期间,以一张3元投注的大乐透为例,最高有望中得3600万元封顶头奖;即使一等奖落空,也有可能收获二等奖至九等奖2倍或1.6倍奖金;即使未中出任何奖项,也可有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。

详细活动规则请见中国体彩网或体彩实体店2020年大乐透派奖公告。

方寸彩票凝结大爱

公益体彩 汇聚温暖

体彩大乐透9.9亿元派奖来袭

有你更精彩

此外,体彩的另一个重磅活

动——“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集,正在火热进行中!活动征集时间为4月8日至5月28日,这是体彩首次面向社会公开征集吉祥物,无论你是专业设计师还是普通爱好者,都可以拿起画笔,画出你心中的体彩吉祥物。据悉,最终将由专家评审团

评选出41件入围作品,其中包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品,可分别获得税前3000元、1万元、8万元的奖励。

燃情四月,中国体育彩票活动多多,惊喜不断。让我们一起行动起来,在这个暖暖的春天里,收获更多的美好和欢乐吧!

陈敏

山东体彩“手机在线”

山东体彩“手机在线”是经批准开展的电话销售体育彩票业务。涵盖即开型游戏、乐透型游戏、竞猜型游戏三大领域,具有注册简单、支付便捷、即时投注、安全可靠的特点,大家不妨体验尝试一下。

